[bookmark: _GoBack]🌟 Ростовская область приняла участие во Всероссийском профориентационном форуме «Россия — мои горизонты», в рамках которого 11 и 12 сентября на площадке исторического парка «Россия — моя история» состоялся фестиваль профессий «Топ-Регион», организованный министерством образования Ростовской области.

📚 На торжественном открытии фестиваля профессий «Топ-Регион» школьники приняли участие в открытом диалоге с первым заместителем губернатора Ростовской области Игорем Александровичем Гуськовым и министром образования Тамарой Сергеевной Шевченко. Встреча прошла в формате живого общения, ребята задавали вопросы о профессиональном пути и получали ценные советы от первых лиц региона.

🏫 Ярмарка учебных мест «РостовПрофГрад» познакомила ребят с разнообразием образовательных учреждений региона, а профессиональные пробы позволили им попробовать себя в различных сферах деятельности.

🗣Ярким событием стал «Урок от лидера» с Кобзевой Натальей Дмитриевной — доктором медицинских наук, детским кардиологом и финалистом Лиги лекторов Российского общества «Знание». В очном формате урок посетили 200 человек, а онлайн-трансляцию посмотрели более 8 тысяч.

Профориентационный фестиваль проводится ежегодно с 2022 года. Его цель — содействие профессиональному и личностному самоопределению учащихся 6–11 классов, их мотивация к осознанному выбору профессий, востребованных в регионе. За два дня в фестивале профессий «Топ-Регион» приняли участие более 10 тысяч школьников. 

В рамках Всероссийского профориентационного форума «Россия — мои горизонты» состоялся образовательный интенсив, в котором приняли участие 1899 педагогов-навигаторов нашего региона.

Организатор Всероссийского форума «Россия — мои горизонты» — Фонд гуманитарных проектов.
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